
  باسمه تعالي 
 17/03/1404تاريخ امتحان: 

محل مهر 
 آموزشگاه

 اداره كل آموزش و پرورش استان خراسان شمالي خانوادگي: نام و نام
9:00 ساعت برگزاري: مديريت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد كلاس :

 دقيقه 100:  مدت امتحان شهداي ينگه قلعهدبيرستان  شماره صندلي :
 منهنام درس : رياضي 

 4تعداد صفحه : 
 : مهدي مهديار نام دبير 1403-1404سال تحصيلي  دومآزمون نوبت 

 

   

يف
رد

 

 بارم سوالات

درستي يا نادرستي هر يك از عبارت هاي زير را مشخص كنيد.1
 

 يك مجموعه تهـي است. 0مجموعه الف) 
3خط ب)  1از روي نقطه ي   4

 .عبور مي كند  1
3درجه عبارت ج)  3  است. 4برابر و  نسبت به  2

.) از دوران مثلث قائم الزاويه حول يكي از ضلع هاي قائم آن، استوانه به دست مي آيدد

1 

كامل كنيد.مناسب يا عدد جاهاي خالي را با عبارت 2
 

4 كسرالف) 
  ( مختوم ، متناوب ) .نمايش اعشاري .............. دارد 5

 ............... است ، عدد -8ريشه سوم عدد ب) 
2عرض از مبدا خط ج)  .است................ ، برابر   6
3 عبارتد)  9

4 ) 2،  3تعريف نشده است. (  ................. به ازاي 2

1 

در هر يك از سوالات چهار گزينه اي زير ، گزينه ي درست را انتخاب كنيد.3
 

2 اگر داشته باشيمالف)                        ؟ كدام گزينه درست است و  در مورد علامت  2
 
 

5جزو مجموعه جواب نامعادله ي زير  گزينه هايكدام يك از ب)  1  ؟است 8
 
 

4نمودار خط به معادله ج)   ؟كدام يك از گزينه هاي زير مي تواند باشد 2
 
 

  
 

18حاصل تقسيم د)  5

9 3  ؟كدام گزينه مي باشد 3
 
 

1 

 ادامه سوالات در صفحه دوم

 �نادرست  �درست 
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      �منفي است  مثبت و  ) 2                               �هر دو مثبت هستند  و) 1
�هر دو منفي هستند  و) 4                              �مثبت است  منفي و  ) 3
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 .با توجه به نمودار ونِ مقابل ، تساوي هاي زير را كامل كنيد4
 
 

1 

 اگر يك تاس را پرتاب كنيم:5
  تمام حالت هاي ممكن را بنويسيد.الف) 

 

 چقدر احتمال دارد عدد زوج ظاهر شود؟ب) 

 

25/0 
 
5/0 

 .الف) حاصل عبارت مقابل را بيابيد6
3 5 2

 بنويسيد. 2و يك عدد گنگ بزرگتر از  5يك عدد گويا كوچكتر از ب) 

 

 

0 75 

 
5/0  

  قرار دارد. با كامل كردن استدلال زير ثابت كنيد وسط ضلع  مقابل، نقطه ي  در مربع 7
 

 

1 

 را به دست آوريد.  دو شكل مقابل هم نهشت هستند. مقدار 8
 
 

 

5/0 

ساده كنيدحاصل عبارت هاي زير را 9
(الف  5 32 3 18 2  

(ب 543

23  

 
 
 
 

5/0  
 
 
 

5/0 

10
                                                                                  خرج كسر مقابل را گويا كنيد.م

3
23

 

5/0 

 حاصل عبارت هاي مقابل را به كمك اتحادها به دست آوريد.11
(الف   2 1 2

(ب 4 4

 

 
0/5 

 
5/0 

 سومادامه سوالات در صفحه 

624 7 3
058 1 

(الف               ب(4

ج  (........                  د (

A B

D C
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 عبارت مقابل را به كمك اتحادها تجزيه كنيد.12
2 5 6  

 
 

5/0 

 نامعادله مقابل را حل كنيد.13
6 1 2 10 

1 

ميليون تومان موجودي اوليه، يك حساب قرض الحسنه افتتاح مي شود و بعـد از آن هـر سـال     5با مبلغ در يك بانك 14
 .ميليون تومان به اين حساب واريز مي شود 2مبلغ 

موجودي اين محاسبه مقدار موجودي اين حساب قرض الحسنه باشد، يك فرمول براي  تعداد سال و  الف) اگر
 حساب بنويسيد.

 
 سال چقدر است؟ 15از  ب) موجودي اين حساب بعد

 

 
5/0  
 
5/0 

3با كامل كردن جدول زير نمودار خط به معادله 15        را رسم كنيد.    4
      

 

 

1 

خطي مقابل را حل كنيد.                                                                     دستگاه معادلات16
3 1

2 11
 

 

 

 
 
75/0 

 حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد(مخرج كسرها مخالف صفر فرض شده اند).17
(الف  

2

(ب  4 4
2 1

1
9

 

 
 

1 

 
1

 چهارمادامه سوالات در صفحه 

  
  
  

  باسمه تعالي  
 17/03/1404تاريخ امتحان: 

محل مهر 
 آموزشگاه

 اداره كل آموزش و پرورش استان خراسان شمالي خانوادگي: نام و نام
 9:00 ساعت برگزاري: مديريت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد كلاس :

 دقيقه 100:  مدت امتحان قلعهشهداي ينگه دبيرستان  شماره صندلي :
 منهنام درس : رياضي 

 4تعداد صفحه : 
 : مهدي مهديار نام دبير 1403-1404سال تحصيلي  دومآزمون نوبت 
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10

 تقسيم مقابل را انجام دهيد و خارج قسمت و باقي مانده را مشخص كنيد.18
 

 

 
1 

سـانتي متـر و    3بـه شـعاع   فرض كنيد مي خواهيم يك عدد بستني قيفي درست كنيم. اگر نان اين بستني مخروطي 19
 .3سانتي متر باشد ، گنجايش بستني آن را به دست آوريد 10ارتفاع 

 
 

 

75/0 

مي باشد به عنوان سوخت خودروها بكار مي رود و مخزن فولادي آن  گاز طبيعي فشرده كه مخفف انگليسي آن 20
. اندازه قسمت هاي مختلف اين كپسـول در  كه شامل دو نيم كره و يك استوانه است به شكل كپسول ساخته مي شود

 ( اعداد به سانتي متر است).  شكل مقابل داده شده است
 3چقدر است؟  الف) حجم اين كپسول 

 
 
 

زم است؟ب) براي توليد هر كپسول چقدر ورق فولادي لا

 
 

 
 
 
 
1 
 
 
 
1

 موفق و سربلند باشيد
 

٢ ٣ 2 2 9 5 
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  باسمه تعالي 
 17/03/1404تاريخ امتحان: 

محل مهر 
 آموزشگاه

 اداره كل آموزش و پرورش استان خراسان شمالي خانوادگي: نام و نام
9:00 ساعت برگزاري: مديريت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد كلاس :

 دقيقه 100:  مدت امتحان شهداي ينگه قلعهدبيرستان  شماره صندلي :
 نهمنام درس : رياضي 

 3تعداد صفحه : 
 : مهدي مهديار نام دبير 1403-1404سال تحصيلي  دومآزمون نوبت 

 

   

يف
رد

 

 بارم راهنماي تصحيح

 1 25/0هر مورد              د)نادرست                   ج)درست    الف) نادرست      ب) درست      1

 1 25/0هر مورد                        2د)             +3ج)            -2ب)          مختومالف)  2

 1 25/0هر مورد                           3 گزينهد)      1گزينه ج)      4گزينه ب)       2گزينه الف)  3

4الف)  4 5ب)       8 6 1د)     9ج)     8 3  25/01هر مورد                          7

الف 5  ) 1 2 3 4 5 6      25/0               

(ب A :پيشامد رو شدن عدد زوج   2 4 6 25/0              

3 6   3
6

1
2          25/0         

 

25/0
 

5/0 

6 

الف  ) 2 5 2 2 5
منفي

2 5 5 2      25/0        

5 5عددگوياكوچكتراز)ب
2      25/0       

         25/0        25 عددگنگ بزرگتر از

 

0 75 

 
 
5/0  

7  

 

1 

3                                                        راه حل اول : 8 3 6 3 6 3 3 3
3 1

  1                             راه حل دوم :
6
6  2 6 4 2 4 6 6 6 

5/0

 دومدر صفحه  پاسخ هاادامه 
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25/0

25/0

25/0
25/0

9 
(الف  5 32 3 18 2 5 16 2 3 9 2 2 5 4 2 3 3 2 2

20 2 9 2 2 12 2 

(ب 543

23
54
2

3 273 3 33 3 

 
 
 
 

5/0  
 
 
 

5/0 

103
23

3
23

3

3
33

33
33

 

5/0

(الف  11 2 1 2 4 2 4 1 0/5

(ب 4 4 2 16 0/5 

0/5
5/0

122 5 6 2 3 0/50/5
136 1 2 10 6 6 2 10 6 2 10 6 4 16

4 4 4 16
4 1 

(الف  14 2 5 0/5

(ب 15 2 15 5 35 0 25

5/0
 
5/0 

15 
               
 

 
 

1 

16
 

 

75/0

 ومسدر صفحه  پاسخ هاادامه 

0 1 

4 1 
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25/0

25/0
25/0

25/0

25/0

25/0
25/0

25/0

25/0

17
(الف  

2 2

1

(ب  4 4
2 1

1
9

4 1
1 1

1
9

4
9

 
 

1 

 
1

18 
 

 

1

19
π 3 3

3 3 3 27
1
3

1
3 27 10 90

 

75/0

 مي دهند. 20دو نيم كره با هم تشكيل يك كره كامل به شعاع  الف)20
كره حجم 4

3
3 4

3 3 203 32000 3

استوانه حجم 2 3 202 60 72000 3

كپسول حجم 32000 72000 104000 3 

 ب)

كره مساحت 4 2 4 3 202 4800 2

استوانه مساحت 2 2 3 20 60 7200 2

كل مساحت 4800 7200 12000 2 

 
 

 
1 

 
 
 
 
1

 موفق و سربلند باشيد
 

2 3 2 2 9 5 
3 2 2 3  

 
 

6 5 
6 9 

4

25/0 5/0
25/0

25/0
25/0

25/0 25/0

25/0

25/0
25/0

25/0
3خارج قسمت : 

4باقيمانده :

25/0

25/0
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